
PARTE  DE PRENSA CORRESPONDIENTE A LA VIGESIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA  DEL 

DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DE 2022.-  

1. Acta correspondiente a la sesión anterior. Sin consideración, aprobado por unanimidad. 

DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

2. Nota del Intendente Municipal N° 041/22 mediante la cual se eleva el anexo de los antecedentes 

y actuaciones respecto el Plan 5201-25 viviendas casildense de la Dirección Provincial de 

Viviendas y Urbanismo. Pasa a estudio de comisión. 

3. De la Secretaria de Cultura de la Municipalidad de Casilda informando respecto de la visita de 

alumnos de 3er grado de Chañar Ladeado, el día Lunes el 22 de Noviembre. Se toma 

conocimiento 

DE PARTICULARES E INSTITUCIONES 

4. Del Senador Nacional por Santa Fe Dionisio Scarpin anexando y solicitando al Cuerpo adhiera al 

Proyecto de Ley mediante el cual se establece un régimen de Promoción de la Maquinaria 

Agrícola de Industria Nacional. Se adhiere por Declaración al Proyecto. Tratado sobre tablas, 

probado por unanimidad. 

DE LAS BANCADAS 

5. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales María Celina Aran, 

Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera reiterando el pedido efectuado por Nota 013/22, 

respecto a informes correspondiente al Loteo Tierra del Sueño, solicitamos además se  

acompañe autorización hidráulica y  de medio ambiente de la Provincia, así como recepción de 

final obra de tendido eléctrico. Se remite la correspondiente Nota 

6. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales María Celina Aran, 

Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera a través de la cual solicitan tenga a bien  elevar carpeta 

relativa a los Anteproyectos de los Loteos presentados por Dichiara, Alumni y por Trosarello, 

conforme lo establecen los arts. 11 y 12 Ordenanza 2783/2017, previo a que este Concejo trate 

el pedido de uso de suelo. Se remite la correspondiente misiva. 



7. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales María Celina Arán, 

Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera a fines de que tome conocimiento e intervenga ante una 

situación que se está suscitando con una vecina de Barrio Alberdi, quien pese a la existencia de  

un cartel ubicado en calle Sarmiento intersección con calle Vélez Sarsfield de no arrojar basura 

continua arrojando residuos domiciliarios en el baldío ubicado frente a su vivienda.- Por tanto, 

solicitamos se remita Nota a la vecina informando que debe arrojar la basura en un canasto 

frente a su domicilio. Se remite la correspondiente Nota. 

8. Nota presentada por los Concejales María Celina Aran, Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera  

a efectos de informar al Cuerpo y solicitando se remita al DEM para que tome conocimiento de 

que el día 21 de Septiembre a las 9 hs en la Comuna de Luis Palacios se va a desarrollar la 

próxima reunión del Corredor Turístico del Río Carcarañá. Se envía la correspondiente misiva. 

9. Proyecto de Ordenanza presentado por los Concejales Mauricio Maroevich, Rosana Bonavera y  

María Celina Arán mediante el cual se crea el “Plan de Erradicación de Microbasurales” en el 

ámbito de la Ciudad de Casilda, para la promoción, implementación y realización de acciones 

directas tendientes a la limpieza de los existentes y el impedimento en la conformación de 

nuevos. Pasa a estudio de comisión. 

10. Proyecto de Ordenanza presentado por los Concejales Mauricio Maroevich, Rosana Bonavera y  

María Celina Arán mediante el cual se modifica los Articulo 1 y 5 de la Ordenanza 1584/08, la 

cual refiere a la Junta de Seguridad. Pasa a estudio de comisión. 

11. Proyecto de Ordenanza presentado por los Concejales Rosana Bonavera, Mauricio Maroevich,   

y  María Celina Arán mediante el cual se establecen ldistinciones a otorgar a ciudadanos que, 

cumpliendo los requisitos exigidos en la presente, sean merecedores de las mismas, tales como: 

1. Casildense Ilustre.  2. Casildense Destacado. 3. Visitante Ilustre. 4. Huésped de Honor. Pasa 

a estudio de comisión. 

 

DICTAMENES DE COMISIÓN 

12. Dictamen N° 5071/22 de la Comisión de Gobierno aconsejando dar voto favorable a un Proyecto 

de Ordenanza mediante el cual se autoriza a grupo de misioneras y devotos de la Virgen Ntra. 



Sra. de Schoenstatt de la Parroquia San Pedro Apóstol a hacer uso del espacio público para la 

construcción de una ermita en su honor,  en Lisandro de la Torre entre Cerrito y 9 de Julio. 

Aprobado por unanimidad. 

13. Dictamen N° 5072/22 de la Comisión de Gobierno aconsejando dar voto favorable a un Proyecto 

de Ordenanza mediante el cual se declara de utilidad pública y de ejecución inmediata sujeta a 

contribución de mejoras, y por necesidad hídrica, la construcción de cordón cuneta con 

estabilizado central en calle Sargento Cabral en el área delimitada entre calles Mendoza y San 

Luis, en el Sector “B” de Barrio Nueva Roma. Aprobado por unanimidad. 

 

FUERA DEL ORDEN 

En uso de la palabra el Concejal Germán Zarantonello informa el envió de una Nota al Departamento 

Ejecutivo Municipal mediante la cual se solicita la colocación de carteleria de prohibido arrojar 

basura y de aplicación de sanción en los basurales que se fueron creando en la zona rural. 

Además el edil mociona “in voce” la sanción de una Minuta de Comunicación mediante la cual 

solicita al DEM restablezca de manera urgente con los controles de transito y operativos dentro de la 

ciudad. Tratado sobre tablas, aprobado por unanimidad 

Por último el edil hace mención de que mañana 16 de Septiembre se cumple un nuevo aniversario 

del Golpe de Estado contra Juan Domingo Perón. “La violencia genera más violencia, este 16 de 

Septiembre nos tiene que servir para no volver  a caer en un error como este”. 

La concejal Rosana Bonavera en uso de la palabra solicita colocación de carteleria de prohibido 

arrojar basura  y de aplicación de sanción en Bv. España, lindante a Barrio Timbo. 

En uso de la palabra el Concejal Mauricio Maroevich informa el envió de una Nota al Intendente 

Municipal Andrés Golosetti para que informe acerca de las alternativas que se están evaluando para 

construir una sala de clases adicional para el nuevo edificio del Jardín de Infantes N°82, atento que 

según sus dichos públicos, el proyecto que se está ejecutando actualmente contempla 4 (cuatro) 

salas, cuando actualmente, en esta institución educativa funcionan 5 (cinco) divisiones. 



En uso de la palabra la Concejal María Celina Aran invita al Cuerpo a la gala artística de Abigail  

Lancina, Sub Campeona Provincial de malambo femenino- Cat Sub 17, evento que se realizara el 

Domingo 18 de septiembre en el Teatro Dante. 

En uso de la palabra la Concejala Manuela Bonis mociona “In voce” la sanción de una Declaración, 

mediante la cual declara de interés la Jornada Interinstitucional “16 Años de la sanción de la Ley de 

Educación Sexual Integral” “dESIdir con la Escuela”, considerándola fundamental para la promoción 

de derechos y de espacios de aprendizaje, participación, deconstrucción de estereotipos y 

construcción de herramientas para el desarrollo integral de niñxs y jóvenes.  Tratado sobre tablas, 

aprobado por unanimidad. 

 

 

 


